



Ваш надійний помічник

Продавець торгового залу, 10000 грн. + %

📍 Одеса, 🔄 27 листопада 2023

Компанія: [ФОП Кушнир С.В.](https://jobs.ua/company/id/1584084) (https://jobs.ua/company/id/1584084) ([Всі вакансії](#))

Рубрики: [Торгівля, продажі, закупівлі](#), [Робота без кваліфікації](#)

Побажання до співробітника

Освіта: не має значення

Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: позмінна робота

Опис вакансії

Продавець-консультант у магазині «Hookah Shop»

Ми, компанія «Hookah Shop», провідний постачальник кальянів та аксесуарів, шукаємо енергійного та мотивованого Продавця-консультанта для нашого магазину. Ваша робота полягатиме у наданні високоякісного обслуговування клієнтів, консультуванні та продажу продукції відповідно до їх потреб та бажань.

Основні обов'язки:

Зустріти клієнтів у магазині, з'ясувати їхні потреби та бажання;

Консультувати клієнтів щодо вибору кальяну, тютюну, аксесуарів та інших товарів;

Пояснити клієнтам правильне використання кальяну та надати рекомендації щодо догляду за ним;

Виконувати продажі, включаючи оформлення замовлень та видачу товарів клієнтам;

Прийом, відправлення, контроль якості товару;

Забезпечувати належне впровадження акцій та рекламних пропозицій;

Здійснювати інвентаризацію товарів та підтримувати належний порядок у магазині;

Вирішувати різні запитання та скарги клієнтів, забезпечуючи високий рівень задоволеності клієнтів.

Вимоги:

Бажано досвід роботи у продажах, або знання кальянів та аксесуарів;

Вміння ефективно спілкуватися та консультувати клієнтів;

Бажано знання про різні види кальянів, тютюнів та аксесуарів;

Висока відповідальність та орієнтованість на результат.

Ми пропонуємо:

Конкурентну заробітну плату та систему бонусів;

Робочий графік з 10:30 до 20:00, 2/2, 3/3 або 4/2;

Можливості професійного розвитку та кар'єрного зростання (проводимо навчання з 1 дня стажування);

Дружню та сприятливу робочу атмосферу.

Якщо ви енергійні, комунікабельні та маєте бажання працювати у магазині з кальянами, ми чекаємо саме на вас! Приєднуйтеся до нашої команди «Hookah Shop» і допоможіть нам забезпечити нашим клієнтам незабутній досвід

використання кальяну.

Контактна інформація

Телефон: +38 (097) 262-60-37

Контактна
особа: Александр

Адреса: вул. Тираспольська